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ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA REALIZADA POLO PLENO DA CORPORACIÓN
EN DATA 26 DE XUÑO DE 2023

PRESIDENTE:
PABLO DIEGO MOREDA GIL

MEMBROS:
CARMELA PRIETO CAL
ISMAEL DURAN BEREIJO
XULIO CRIBEIRO GARCIA
PABLO LUIS NEBRIL LOPEZ
MARIA DE LA LUZ LEONARDO ANEIROS
OLGA IGLESIAS BEREIJO
JOSE ANTONIO RODRIGUEZ ARRIBE
NOEL LOPEZ LOPEZ
MANUELA LOPEZ RODRIGUEZ

AUSENTES:
Escusan a súa asistencia os concelleiros:
JESUS ROMERO CARRACELAS
LUCIA PICOS ANEIROS
MARIA JOSE PERNAS DIAZ

SECRETARIA:
ANA VELO RUIZ

INTERVENTORA:
MARIA CARMEN MENENDEZ ARES

Na Casa Consistorial do Concello de Cedeira (A Coruña), ás 11:00 horas do día 26 de xuño de 2023,
reúnese o Concello Pleno en primeira convocatoria, previa convocatoria para os efectos, co obxecto de
realizar  sesión  extraordinaria,  baixo  a  presidencia  do  Sr.  Alcalde-Presidente  e  coa  asistencia  dos
Sres./Sras. concelleiros/as que arriba se relacionan, actuando como Secretaria a titular da Corporación,
dona Ana Velo Ruiz, que dá fe do acto.

A Presidencia, tras comprobar nos termos expostos que se dá o quórum legalmente esixido polo artigo
90 do Regulamento de organización, funcionamento e réxime xurídico das entidades locais, aprobado
por Real decreto 2568/1986, para a válida realización das sesións plenarias, declara aberta ésta. 

1.  SORTEO  DOS  MEMBROS  DAS  MESAS  ELECTORAIS  CORRESPONDENTES  AO
CONCELLO DE CEDEIRA PARA A REALIZACIÓN DAS ELECCIÓNS AO CONGRESO
DOS DEPUTADOS E AO SENADO DO DÍA 23 DE XULLO DE 2023

Vista a convocatoria de eleccións xerais para o día 23 de xullo de 2023, efectuada polo Real Decreto
400/2023, de 29 de maio, publicado no BOE núm. 128 do 30 de maio de 2023, a teor do disposto no
artigo  26  da  Lei  Orgánica  5/1985,  do  19  de  xuño,  do  Réxime  Electoral  Xeral,  compete  a  esta
Corporación a formación das mesas electorais, debendo ser designados o presidente e os vogais cos
seus conseguintes suplentes mediante sorteo público entre a totalidade das persoas censadas na sección

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica do Concello de Cedeira 
https://sede.concellodecedeira.es co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
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correspondente,  entre  os  días  vixésimo  quinto  e  vixésimo  noveno  posteriores  á  convocatoria  das
eleccións. Os membros das mesas deberán ser menores de setenta anos, se ben a partir dos sesenta e
cinco poderán manifestar a súa renuncia no prazo de sete días, e que saiban ler e escribir, debendo o
Presidente ter título de Bacharelato ou de Formación Profesional de segundo Grao, ou subsidiariamente
o de Graduado Escolar ou equivalente.

Estimando por tanto necesaria a fixación dos criterios que determinen de xeito automático aos electores
que constituirán as mencionadas mesas, e considerando que ditos criterios deben ser aprobados pola
Corporación con anterioridade á realización do sorteo, se propón ao Pleno o seguinte:

Normas para a designación dos compoñentes das mesas electorais:

1) Sorteo por cada distrito, sección e mesa.

- O Censo Electoral extráese do programa AYTOS, proporcionado pola Deputación Provincial.

- Farase un único sorteo informático utilizando o programa AYTOS da Deputación Provincial; os cales
cumpren os parámetros legais segundo a normativa especificada na Lei Orgánica 5/1985, de 19 de
xuño, do Réxime Electoral Xeral.

2) Condicións para ser nomeado Presidente da mesa electoral ou suplente.

a) Ser menor de 70 anos.
b) Posuir, como mínimo, o título de Bacharelato Superior ou de F.P. de 2º grao; ou subsidiariamente o
de Graduado Escolar ou equivalente.

3) Condicións para ser nomeado Vogal de mesa electoral ou suplente.

a) Ser menor de 70 anos.
b) Saber ler e escribir.

4) Nomeamento de membros de mesa electoral para os casos de requirilo a Xunta Electoral de
Zona.

Xerarase,  no mesmo sorteo,  unha lista  suplementaria  consistente  en dous suplentes  por  posto dos
referenciados nos puntos 2 e 3 (Presidente e Vogais), e doce suplentes máis por posto, a maiores dos
anteriores, en previsión dos casos nos que debido ás reclamacións estimadas pola Xunta Electoral de
Zona, sexa necesario nomear novos membros de mesa electoral, tanto para o cargo de presidente como
de vogais. Estes suplentes serán notificados só no referido suposto.

Acto seguido realizase o sorteo. 

As mesas electorais correspondentes ó concello de Cedeira quedan constituídas do seguinte xeito:

Circunscrición
electoral

Municipio Distrito
Censual

Sección Mesa Xunta Electoral de Zona

CORUÑA (A) CEDEIRA 01 001 U FERROL

CARGO NA MESA 1º APELIDO 2º APELIDO NOME
TITULARES
PRESIDENTE/A: D/Dª ENDERIZ BATICON EDUARDO ALBERTO

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica do Concello de Cedeira 
https://sede.concellodecedeira.es co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
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1º VOCAL: D/Dª MILLARA NEBRIL RAFAEL
2º VOCAL:D/Dª ANEIROS RODRIGUEZ HECTOR
SUPLENTES
1º PRESIDENTE/A: D/Dª COUCE MARTINEZ JOEL
2º PRESIDENTE/A: D/Dª MUIÑO RODRIGUEZ PAULA
1º DE 1º VOCAL: D/Dª PERNAS CANDALES ANTONIO
2º DE 1º VOCAL: D/Dª BERMUDEZ RUIZ IRIA
1º DE 2º VOCAL: D/Dª QUINTANA YAÑEZ JESUS
2º DE 2º VOCAL: D/Dª DIAZ PIÑON ANTONIO

Circunscrición
electoral

Municipio Distrito
Censual

Sección Mesa Xunta Electoral de Zona

CORUÑA (A) CEDEIRA 01 002 A FERROL

CARGO NA MESA 1º APELIDO 2º APELIDO NOME
TITULARES
PRESIDENTE/A: D/Dª GALDO REGUEIRO PABLO CESAR
1º VOCAL: D/Dª CANEIRO RIOLA MARIA JESUS
2º VOCAL:D/Dª GARCIA NEBRIL DAVID
SUPLENTES
1º PRESIDENTE/A: D/Dª ARRIBI LOPEZ EVA
2º PRESIDENTE/A: D/Dª GARCIA RODRIGUEZ ANA
1º DE 1º VOCAL: D/Dª HERRERA AMOR ADRIAN
2º DE 1º VOCAL: D/Dª FERNANDEZ CAMPELLO JOSE ANTONIO
1º DE 2º VOCAL: D/Dª IGLESIAS VILLAR MARIA AZARA
2º DE 2º VOCAL: D/Dª FRAGUELA MONTERO IVAN

Circunscrición
electoral

Municipio Distrito
Censual

Sección Mesa Xunta Electoral de Zona

CORUÑA (A) CEDEIRA 01 002 B FERROL

CARGO NA MESA 1º APELIDO 2º APELIDO NOME
TITULARES
PRESIDENTE/A: D/Dª PIÑON GUNDIN EVA
1º VOCAL: D/Dª MATEUS ADRE DOS SANTOS WESLEY HENRIQUE
2º VOCAL:D/Dª TEIJEIRO VAZQUEZ OLIVER
SUPLENTES
1º PRESIDENTE/A: D/Dª RODRIGUEZ MOURIZ JUAN CARLOS
2º PRESIDENTE/A: D/Dª PONCE PEREZ MARIO
1º DE 1º VOCAL: D/Dª RAMIL DIAZ ANDRE
2º DE 1º VOCAL: D/Dª MARTINEZ AVILES JOSE MIGUEL
1º DE 2º VOCAL: D/Dª TARACIDO MARIÑA ISAAC MARIA
2º DE 2º VOCAL: D/Dª ROMERO ANEIROS ROSA MARI

Circunscrición
electoral

Municipio Distrito
Censual

Sección Mesa Xunta Electoral de Zona

CORUÑA (A) CEDEIRA 01 003 A FERROL

CARGO NA MESA 1º APELIDO 2º APELIDO NOME
TITULARES

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica do Concello de Cedeira 
https://sede.concellodecedeira.es co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
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PRESIDENTE/A: D/Dª GARCIA BEREIJO MONICA
1º VOCAL: D/Dª LOPEZ RODRIGUEZ MARIA GLORIA
2º VOCAL:D/Dª LOPEZ LOURIDO ELSA
SUPLENTES
1º PRESIDENTE/A: D/Dª ARRIVI PIÑON MARIA JOSE
2º PRESIDENTE/A: D/Dª LOURIDO GONZALEZ BEATRIZ
1º DE 1º VOCAL: D/Dª CASAL VEIGA PATRICIA
2º DE 1º VOCAL: D/Dª DIAZ RIOLA MARIA VICTORIA
1º DE 2º VOCAL: D/Dª LOURIDO NEBRIL JOSE ANTONIO
2º DE 2º VOCAL: D/Dª GONZALEZ PITA ANDRES

Circunscrición
electoral

Municipio Distrito
Censual

Sección Mesa Xunta Electoral de Zona

CORUÑA (A) CEDEIRA 01 003 B FERROL

CARGO NA MESA 1º APELIDO 2º APELIDO NOME
TITULARES
PRESIDENTE/A: D/Dª VAZQUEZ FERNANDEZ MERCEDES
1º VOCAL: D/Dª RODRIGUEZ FRAGUELA MERCEDES
2º VOCAL:D/Dª PERNAS PIÑON JESICA
SUPLENTES
1º PRESIDENTE/A: D/Dª RIVAS LOPEZ CRISTINA
2º PRESIDENTE/A: D/Dª PICOS SEDES JOSE
1º DE 1º VOCAL: D/Dª MARTINS RODRIGUEZ MARIA LOURDES
2º DE 1º VOCAL: D/Dª VILELA PICOS LUCIANO
1º DE 2º VOCAL: D/Dª PICOS ARRIVI ANDRES
2º DE 2º VOCAL: D/Dª SANTOME CHAPELA GRACIELA

Circunscrición
electoral

Municipio Distrito
Censual

Sección Mesa Xunta Electoral de Zona

CORUÑA (A) CEDEIRA 01 004 A FERROL

CARGO NA MESA 1º APELIDO 2º APELIDO NOME
TITULARES
PRESIDENTE/A: D/Dª FERNANDEZ LOPEZ PABLO
1º VOCAL: D/Dª FERNANDEZ PITA JOSE
2º VOCAL:D/Dª GARCIA-CERNUDA RUIZ DE ALDA LUCIA
SUPLENTES
1º PRESIDENTE/A: D/Dª BUSTO SANTALLA LUIS ANTONIO
2º PRESIDENTE/A: D/Dª AMOEDO FARIAS MARCELA ALEJANDRA
1º DE 1º VOCAL: D/Dª PEREZ ARRIVI MARIA DEL CARMEN
2º DE 1º VOCAL: D/Dª GARCIA GARCIA JOSEFINA
1º DE 2º VOCAL: D/Dª PEREZ FERNANDEZ HECTOR
2º DE 2º VOCAL: D/Dª PEREZ FRANCO JOSE ANTONIO

Circunscrición
electoral

Municipio Distrito
Censual

Sección Mesa Xunta Electoral de Zona

CORUÑA (A) CEDEIRA 01 004 B FERROL

CARGO NA MESA 1º APELIDO 2º APELIDO NOME

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica do Concello de Cedeira 
https://sede.concellodecedeira.es co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
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TITULARES
PRESIDENTE/A: D/Dª PIÑON PEREZ ROBERTO
1º VOCAL: D/Dª COSTA PONCE PATRICIA
2º VOCAL:D/Dª MARTIN BUSTABAD VERONICA
SUPLENTES
1º PRESIDENTE/A: D/Dª FERNANDEZ RODRIGUEZ JUAN CARLOS
2º PRESIDENTE/A: D/Dª LOPEZ VILLAR JOSE ANGEL
1º DE 1º VOCAL: D/Dª PIÑON PIÑON ANGELA
2º DE 1º VOCAL: D/Dª GOMEZ TEIJEIRO MARIA JOSEFA
1º DE 2º VOCAL: D/Dª ANEIROS NEBRIL ANDRES
2º DE 2º VOCAL: D/Dª BEREIJO FREIRE MANUEL ANGEL

Circunscrición
electoral

Municipio Distrito
Censual

Sección Mesa Xunta Electoral de Zona

CORUÑA (A) CEDEIRA 01 004 C FERROL

CARGO NA MESA 1º APELIDO 2º APELIDO NOME
TITULARES
PRESIDENTE/A: D/Dª CABO SAENZ PEDRO
1º VOCAL: D/Dª MONTERO TRONCOSO YAIZA MARI
2º VOCAL:D/Dª CANOSA CASAS EVA MARIA
SUPLENTES
1º PRESIDENTE/A: D/Dª BLANCO PEREZ JESUS
2º PRESIDENTE/A: D/Dª PITA SIXTO ANGEL WILFREDO
1º DE 1º VOCAL: D/Dª FERNANDEZ GONZALEZ ALVARO
2º DE 1º VOCAL: D/Dª LOBO PEREZ DANIEL
1º DE 2º VOCAL: D/Dª RODRIGUEZ LEONARDO CASIMIRO
2º DE 2º VOCAL: D/Dª CABO SAENZ MARIA LOURDES

Circunscrición
electoral

Municipio Distrito
Censual

Sección Mesa Xunta Electoral de Zona

CORUÑA (A) CEDEIRA 01 004 D FERROL

CARGO NA MESA 1º APELIDO 2º APELIDO NOME
TITULARES
PRESIDENTE/A: D/Dª LATORRE LOPEZ MARIA JESUS
1º VOCAL: D/Dª PEREZ MARTINEZ ANDRES
2º VOCAL:D/Dª GARCIA FUSTES FUSTES
SUPLENTES
1º PRESIDENTE/A: D/Dª CARRO VARELA BEGOÑA
2º PRESIDENTE/A: D/Dª LOPES LOURIDO ALEJANDRO
1º DE 1º VOCAL: D/Dª PERNAS CACHEIRO JUAN CARLOS
2º DE 1º VOCAL: D/Dª CARRO PITA JOSE
1º DE 2º VOCAL: D/Dª RODRIGUEZ LOPEZ ANTONIO
2º DE 2º VOCAL: D/Dª IGLESIAS FREIRE ANDRES

Circunscrición
electoral

Municipio Distrito
Censual

Sección Mesa Xunta Electoral de Zona

CORUÑA (A) CEDEIRA 01 006 A FERROL

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica do Concello de Cedeira 
https://sede.concellodecedeira.es co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
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CARGO NA MESA 1º APELIDO 2º APELIDO NOME
TITULARES
PRESIDENTE/A: D/Dª BARRO VILLADONIGA RICARDO
1º VOCAL: D/Dª PAZ PIÑON SOFIA
2º VOCAL:D/Dª MIRAMONTES GONZALEZ M ENCARNACION
SUPLENTES
1º PRESIDENTE/A: D/Dª VILLARNOVO MONTERO ALBERTO
2º PRESIDENTE/A: D/Dª LOPEZ GARCIA IVAN
1º DE 1º VOCAL: D/Dª RODRIGUEZ GARCIA MARIA DEL CARMEN
2º DE 1º VOCAL: D/Dª BLANCO LOPEZ ANDRES
1º DE 2º VOCAL: D/Dª LOPEZ LOPEZ ANA
2º DE 2º VOCAL: D/Dª GONZALEZ CHEDA LORENA

Circunscrición
electoral

Municipio Distrito
Censual

Sección Mesa Xunta Electoral de Zona

CORUÑA (A) CEDEIRA 01 006 B FERROL

CARGO NA MESA 1º APELIDO 2º APELIDO NOME
TITULARES
PRESIDENTE/A: D/Dª GARCIA ALVAREZ GORETTI
1º VOCAL: D/Dª DIAZ PAINCEIRA JUAN CARLOS
2º VOCAL:D/Dª ORJALES RODRIGUEZ JOSE
SUPLENTES
1º PRESIDENTE/A: D/Dª CASTAÑEDA ARCE NUBIA
2º PRESIDENTE/A: D/Dª ARMADA PEREZ ALEJANDRO
1º DE 1º VOCAL: D/Dª BELLAS GONZALEZ MARIA CARMEN
2º DE 1º VOCAL: D/Dª MOURIZ DIAZ JOSE LUIS
1º DE 2º VOCAL: D/Dª GARCIA PITA YANE
2º DE 2º VOCAL: D/Dª ANEIROS GONZALEZ FERNANDO

E non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia levántase a sesión ás 11:12 horas do expresado
día, estendéndose a presente acta do que eu, como Secretaria, dou fe.

O PRESIDENTE  A SECRETARIA
PABLO DIEGO MOREDA GIL        ANA VELO RUIZ

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica do Concello de Cedeira 
https://sede.concellodecedeira.es co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
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